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BAGNETTO FASCIATOIO Conforme alle Norme di Sicurezza
BABY BATH AND CHANGER TOP Complies with the Safety Standard
TABLE A LANGER MUNIE DE CUVETTE Conforme ala Norme de Sécurité
BANHEIRACOM MUDA-FRALDAS Em conformidade com a Norma de Seguranca
BANERA-VESTIDOR Cumple con la Norma de Seguridad
MEJIEHAJIbHBbIA KOMOJ] CootseTtctayeT Hopmam 6e3onacHocTin

Istruzione montaggio e uso

Instructions for assembly and use
Instructions de montage et mode d’emploi
Manual de utiliza¢do

Instrucciones de montaje y uso
WHcmpykyuu no monmaxy u
3Kcnayamayuu

Avvertenze e« Warning e« Avvertissement o Adverténcias ¢ Advertencias ¢ [peaynpexzeHus

IMPORTANTE: CONSERVARE IMPORTANTE! LER

PER FUTURE REFERENZE. ATENTAMENTE E GUARDAR

LEGGERE ATTENTAMENTE PARA FUTURA CONSULTA
FASCIATOIO DI TIPO 1 : 12 MESI, FINO A MUDA-FRALDAS DE TIPO 1: 12 MESES,

11 KG. B ATE 11 KG.
ATENCAO: JAMAIS DEIXE O SEU FILHO

ATTENZIONE: NON LASCIARE IL | | SEM VIGILANCIA.

BAMBINO INCUSTODITO.

Bloccare sempre le ruote quando si
utilizza il fasciatoio.

Non fare pressione o appendersi ai
cassetti aperti.

L’azienda declina ogni responsabilita
per [’uso improprio del prodotto.

Non utilizzare il fasciatoio se un
componente é rotto.

Utilizzare solo componenti forniti o
autorizzati da parte del distributore.

Accertarsi del corretto montaggio prima
del suo impiego.

Fate attenzione a non collocare il mobile
nelle vicinanze di apparecchiature
elettriche o di altri oggetti che possono
provocare fiamme.

Controllate periodicamente che le viti
di fissaggio siano sempre bloccate.
Pulire con un panno umido o con
detergente neutro (NO SOLVENTI) e
asciugare accuratamente.

Bloqueie sempre as rodas ao utilizar o
muda-fraldas.

Nao suba sobre este moébvel, nem
exerca pressdo sobre as prateleiras.
Utilize sempre este produco
exactamente como foi fabricado,
caso contrario, o fabricante declina
qualquer responsabilidade.

Se for necessario substituir
componentes partidos ou danificados,
recomenda-se a utilizacao, exclusiva,
de pecas de substituicao originais
aprovadas pelo fabricante.

Certifique-se da correta montagem
antes do uso.

Nao aproxime o movel-banheira/
vestidor de fontes de calor (aparelhos a
gas ou eléctricos), para evitar o perigo
de incéndio.

Controle, periodicamente, se os
parafusos estao bem apertado.

Limpe com um pano himido ou com
detergente neutro (NAO UTILIZE
SOLVENTES) e seque, cuidadosamente.




Avvertenze o Warning e Avvertissement o Adverténcias e Advertencias e [peaynpexzaenus
IMPORTANT! RETAIN FOR IMPORTANTE! LEER
FUTURE REFERENCE. READ ATENTAMENTE Y
CAREFULLY CONSERVAR PARA FUTURAS
REFERENCIAS

CHANGING TABLE TYPE 1: 12 MONTHS,
UP TO 11 KG.

WARNING: DO NOT LEAVE THE CHILD
UNATTENDED.

Always lock the wheels when using
the changing table.

Do not press or lean on open drawers.
The company disclaims all
responsibility for improper use of the
product.

Do not use the changing table if any
component part is faulty.

Use only spare parts supplied or
authorized by the manufacturer.

Make sure the item has been assembled
correctly before use.

Make sure the unit is not placed
near electrical equipment or other
inflammable objects.

Check periodically that the securing
screws are always tightly in place.
Clean with a damp cloth or with a
neutral detergent (NOT SOLVENTS) and
dry carefully.

CAMBIADOR DE PANALES DE TIPO 1: 12
MESES, HASTA 11 KG.

ATENCION: NO DEJAR NUNCA EL BEBE
SOLO SIN VIGILANCIA!

Bloquear siempre las ruedas cuando
se utiliza el cambiador.

No hacer presion o colgarse de los
cajones abiertos.

La empresa declina toda
responsabilidad debida a usos no
apropriados del producto.

No utilizar el envolvedor si un
componente esta roto.

Utilizar solo repuestos suministrados
o autorizados por el productor.

Asegurarse que el montaje sea correcto
antes de su utilizacion.

Prestar atencion a no colocar el mueble
cerca de aparatos eléctricos o de otros
objetos que puedan provocar llamas.
Controlar periodicamente que los
tornillos de fijacion estén siempre
bloqueados.

Limpiar con un pano himedo o con
detergente neutro (NO CON SOLVENTES)
y secar cuidadosamente.




Avvertenze o

Warning e  Avvertissement e

Adverténcias o

Advertencias ¢ [peaynpexaeHus

IMPORTANT! LIRE
ATTENTIVEMENT ET
CONSERVER
SOIGNEUSEMENT APORTEE
DE MAIN POUR UNE
UTILISATION ULTERIEURE

TABLE A LANGER DE TYPE 1 : 12 MOIS,
JUSQU’A 11 KG.

ATTENTION: NE JAMAIS LAISSER
L’ENFANT SANS SURVEILLANCE!
Bloquer toujours les roues quand on
utilise la table a langer.

Ne pas faire pression ou s’appuyer sur
les tiroirs ouverts.
L’entreprise décline
responsabilité quant a
impropre du produit.

Ne pas utiliser la table a langer si [’'un
de ses éléments est cassé.

Utiliser uniquement les piéces de
rechange fournies ou autorisées par
le producteur.

toute
I’usage

S’assurer que le montage est correct
avant son emploi.

Faites attention a ne pas aménager le
meuble dans le voisinage d’appareils
électriques ou autres objets pouvant
donner lieu a des flammes.

Controler régulierement si les vis de
fixation sont toujours bien bloguées.
Nettoyer a ’aide d’un chiffon humide
ou de détergent neutre (NON SOLVANT)
et sécher soigneusement.

BHUMAHME: BHUMATE/IbHO
MPOYUTATD U COXPAHUTD
ANA BYAYLETO
N0/Ib30BAHMS

MENEHA/IbHbBIA KOMOZ, TUMNA 1: 12
MECSLEB, 10 11 KT.

BHUMAHME: HUKOr 4A HE
OCTABJIANTE PEBEHKA BE3
MPUCMOTPA!

Bo Bpems UCNOJIb30BaHUA

neneHasbHOro Komoga o6ssatesibHO
6/IOKUPYMUTE KOJIECHKM.

He HaXMMaTe Ha Bbl4BUHYTbIE ALWMKU
U He ONMMUPaMTeChb Ha HUX.

KoMnaHuMa He  HeceT  HMKaKoM
OTBETCTBEHHOCTU B cnyyae
UCNO/Ib30BAaHUA M3JeSIMA  He no
Ha3HaYeHMIo.

3anpewaertcsa 3KcnayaTtaums
nefieHabHOro KoMoAa B cJjy4vae
NOJIOMKM O4HOM U3 ero AeTasnen.
Monb3ymrechb TO/IbKO TeMu
AeTaNfAMM, KOTOpble MOCTaBAAITCA

ONCTPUGLIOTOPOM /60 OobULMasIbHO
MM 04,00p€eHbI.

Mepen HavanoM 3KcCnayaTaummM Komoza
y6eantecb B TOM, YTO OH MpPaBWUJ/IbHO
cobpaH.

U3penne  3anpeljaetcs  pa3mellatb
BOG/IM3M  INIEKTPONPUOOPOB U ApYrmx
BOCMJIAMEHSAOWMXCA NPeaMETOB.
Mepuoamyeckn NpoBepATb HALEXKHOCTb
(p1Kcaumm BceX KOMMOHEHTOB.
MpoTUpaTb BAAXKHOM BETOWbI WM
HeMTpasbHbIM MOIOLMM CPEeACTBOM (He
MCMONb30BaTh PacTBOPUTE/IM) M HACYXO
BbITMpPATb.
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Composants

Assemblage

Componentes

Montagem

Componentes ¢  KOMMOHEHTbI

« Solo in alcuni modelli
« With some models only

« Solo en algunos modelos

Montaje .

S

)
x2

« Seulement sur certains modeles
« Somente em alguns modelos.

* TONbKO B HEKOTOPbIX MOAENAX

C6opka
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Transformation ¢ Transformation

Transformacao e« Transformacion e« Metatpomn
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ATTENZIONE!
Eseguire la trasformazione con top aperto.

N\

ATTENTION
Keep top open while converting to drawer.

ATTENTION!

Effectuer la transformation avec la partie supérieure ouverte.

ATENGAO!
Proceda a transformacao com a parte superior aberta.

{ATENCION!
Realice la transformacion con top abierto

BHMMAHMUE!
TpaHchopmaLyiio HEO6XOAMMO OCYLLECTB/IATL MPU OTKPbITOM
BEPXHEN KpbllLKe




Trasformazione « Transformation e Transformation e Transformacdao e Transformacion e Metatpomnn

« A trasformazione avvenuta ’articolo non & piu conforme alle norme di sicurezza.
« When converted, the product does not comply with the safety standard.
« Lorsque l’article est transforme il n’est plus conforme aux normes de sécurité.
« Apos a transformacao, o artigo nao esta mais em conformidade com as normas.
« Cuando se ha producido la transformacione larticulo no esta conforme a las normativas de seguridad.

« Mocne TpaHdopmaLmn n3aenre nepectaeT CoOTBETCTBOBATb HOPMam 6e30MacHOCTU.

Composizione D Composition . Composition . Composicao . Composicion . CTpyKTypa

Bagnetti Norme 2013 R7

« Struttura in legno truciolare nobilitato.

« Schienale in MDF.

« Vaschetta in polipropilene.

« Ruote in PP ricoperte con gomma o nylon.

« Fianchi cassetti in legno truciolare ricoperti in pvc.
« Maniglie in legno di faggio o plastica.

« Fasciatoio in gomma-piuma rivestito in pvc.

« Estructura de conglomerado recubierto con melamina.

« Respaldo de MDF.

« Pileta de polipropileno.

« Ruedas de polipropileno recubiertas con goma o nylon.

« Laterales de los cajones de conglomerado recubierto con
pvc.

« Manijas de madera o de plastico.

« Cambiador de gomapluma revestido con pvc.

« Melamine covered chipboard frame.

« MDF back rest.

« Polypropylene baby bath.

« Polypropylene or Nylon castors with rubber surround.
« Drawer sides made of pvc covered chipboard.

« Wooden or plastic handles.

« Rubber changing mat covered in pvc.

« Estrutura em aglomerado enobrecido.

« Encosto em MDF.

« Banheira em polipropileno.

« Rodas em PP revestidas com borracha ou nylon.

« Laterais das gavetas em aglomerado, revestido com PVC.
« Puxadores de madeira de faia ou plastico.

« Vestidor em esponja revestida com PVC.

« Structure en particules revétue mélamine.

« Arriére en MDF.

« Cuvette en polypropyléne.

« Roulettes en polypropyléne recouvertes de caoutchouc
ou nylon.

« COtés des tiroirs en particules revétus en pvc.

« Traitements en bois ou en plastique.

« Table a langer en mousse-caoutchouc revétu pvc.

« Kopnyc U BbIABUXKHbIE AWMKM M3 NaMUHKMpOBaHHOM ACHT.
« CnuHka us MAd.

« [To/MNPONMUAEHOBbIM JIOTOK.

« MoMNponuIeHoBbIE KONECUKMU C PE3UHOBBIM UK
HEM/IOHOBbIM MOKPbITHUEM.

« BOKOBMHbI ALMKOB C NOKpbITMEM M3 MBX.

« Pyyku 13 6yka nnam nnactumka.

« MeneHanbHas 30Ha M3 ry6yaToi pesuHbl C MOKPbITUEM M3
MBX.
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Bagnhetti

Dolcecuore

Ricambi Pegas de reposicéo
Spare parts Repuestos
Piéces de recharge 3anuacmu
BAGNETTO FASCIATOIO

BABY BATH AND CHANGER TOP
TABLE A LANGER MUNIE DE CUVETTE
BANHEIRACOM MUDA-FRALDAS
BANERA-VESTIDOR

Conforme alle Norme di Sicurezza

Complies with the Safety Standard

Conforme a la Norme de Sécurité

Em conformidade com a Norma de Seguranga

Made
in
Italy

MEJIEHAJIbHbII KOMOJ BAGNETTO

Cumple con la Norma de Seguridad
CooTBeTCTBYeT HOpMam 6e30MacHOCTH
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Ricambi . Spare parts . Pieces de rechange . Pecas de reposicao . Repuestos . 3anyactu

LY cod.00274324 . .
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XYY cod.00492215 . .

Bagnetti Ricambi R24
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@ Green (Lcod 0049904040 ) petit Babyy
Buffy Dolcecuore Dolcestella bianco
Classic Pois Dolcestella tortora
Bianco Babyz00

I/ Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci cifre: completare gli eventuali codici da otto cifre con le due indicanti il colore.
Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite il rivenditore.
Le caratteristiche cromatiche dei vari materiali possono differire tra loro e non sono vincolanti per il produttore.

GB Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight indicating figures with the two color.
Note: the replacement parts may only be ordered through the retailer.
The colour characteristics of the various materials can differ and are not binding for the manufacturer.

F. Chaque code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres avec deux heures indiquant la couleur.
Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuées que par l'intermédiaire du revendeur.
Les caractéristiques chromatiques des différents matériaux peuvent varier et n’ont pas de caractére obligatoire pour le fabricant.

P O codigo da peca de reposicao deve ser sempre composto por dez algarismos: completar os eventuais codigos de oito algarismos com os dois que representam a
cor. jAtencion!: las sustituciones deben ser solicitadas solamente a través. L
As caracteristicas cromaticas dos varios materiais podem diferenciar entre si e nao sao vinculantes para o produto.

E Cada codigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles codigos de ocho cifras con las dos horas que indican el color.
iAtencion!: las sustituciones deben ser solicitadas solamente a través del revendedor.
Las caracteristicas cromaticas de los diversos materiales pueden diferir entre si y no son vinculantes para el productor.

RU'  Kogpl 3an4acTeit Bceraa A0/KHbI COCTOATb M3 AECATH UMbP; AONONHUTL KOAbI M3 BOCbMM LMD ABYMS HEAOCTAIOWMMM UMbPaMM, O3HAYAIOLMMM LiBET.
BHMMaHMe:3anpochl Ha 3aMeHy OCYLLECTBAISIOTCA MCK/IIOYUTENBHO Yepe3 NpojaBLa. LIBeToBble XapaKTepUCTUKM Pas/IuHbIX MaTEpPUAsIoB MOrYT OT/IMHATbLCS
ApYr OT APYr, OHX He SIBAAITCS 0053aTe/bHbIMK /ISl MPOM3BOANTENS.
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